

Vybrali jsme pro vás: Ekologická tepelná čerpadla NIBE

Vybrali jsme pro vás

PŘIPRAVILA: EDITA ERBSOVÁ
FOTO: ARCHIV



Jižanská krása

Prostorná rohová sedací souprava **Maseto** italského výrobce Max Divani svou velikostí dominuje obývacímu prostoru, přičemž podnoží z lakovaného kovu jí dodává potřebný nádech lehkosti. Může být čalouněná v látce i v kůži, kovové podnože ve více barevných variantách, pro větší pohodlí ji lze doplnit záhlavníky. Kromě toho, že pohovka má možnosti variabilního seskládání sestavy na míru prostoru, výrobce nabízí dvě možnosti šiti švu. Cena sedačky v látce se pohybuje v cenách od **109 000 Kč**, v kůži od **cca 148 000 Kč**. Více na WWW.RIMEXOL.CZ



Tajemství lahodné kávy

Pákový kávovar Sage **Bambino SES450** je navržen k perfektnímu výsledku. Díky inovativnímu systému vytápění ThermoJet se kávovar nahřeje za pouhé tři sekundy. Bohatě a plně chuti kávy docílíte použitím ideální dávky 18–22 g čerstvě namletých kávových zrn. Pro výslednou chuť espressa je důležité i nízkotlaké předspaření. Při plném tlaku 9 barů probíhá rovnoměrná extrakce kávy. Dokonale vyváženou chuť garantuje také konstantní teplota vody nastavená na 93 stupňů. Pomocí ruční trysky se Bambino postará i o přípravu sametové mikropěny. Cena **10 490 Kč**. Více na WWW.SAGECZ.CZ

Pohodlí, na které si zvyknete

Komfortní jídelní stoly, pohodlné židle i křesla hůlsta v nadčasovém designu vás doslova uchvátí. V sortimentu najdete také mnoho značkových židlí ze dřeva, kovu, kůže a textilu, které vyhovují každému vkusu. Bez ohledu na to, jaké židle si vyberete, ať už s loketní opěrkou, nebo bez ní, věřte tomu, že jídelní židle hůlsta nejenže skvěle vypadají, ale jsou také neuvěřitelně pohodlné. Díky jejich dobré ergonomii dovolí při sezení uvolnit páteř a to je přesně to, co vaše záda chtějí. Více na WWW.NABYTEKHULSTA.CZ



Pitný režim stylově

„Dospělý člověk denně potřebuje přibližně 0,5 l vody na každých 15 kg hmotnosti. Pokud tedy vážíte 60 kg, měli byste během dne přijmout dva litry tekutin,“ říká Petr Sedláček, fitness trenér, výživový poradce a dlouholetý ambasador značky SodaStream. Pokud chcete, aby váš nápoj zůstal déle teplý, oblečte láhev do stylového neoprenového návleku, který je dostupný v pěti designových provedeních. Obal je doplněn praktickým poučkem pro snadné nošení s sebou. Doporučená cena limitované edice neoprenových obalů je **199 Kč**. Více na WWW.SODASTREAM.CZ

Příroda v koupelně

Spojení vody, přírodních materiálů, barev a čistoty je zárukou blahodárného odpočinku. Vnímání energie všemi smysly dokonale osvěží a dobije baterky po náročném dni. Proto do koupelny určitě patří přírodní materiály, jako je kámen nebo dřevo. Kámen ve spojení s vodou doslova ožívá. Umyvadla, podlahy či obklady z přírodního kamene jsou díky originálnímu vzhledu součástí moderního bydlení v eklektickém stylu. Umyvadlo Lombok Duo z přírodního kamene dodá vaší koupelně punc jedinečnosti. Cena **4 750 Kč**. Více na WWW.HORNBACH.CZ





Efektivní systém sání

Nový robotický vysavač **Scout RX3** nabízí přesně to, co očekáváte od značky Miele. Přístroj nadchne perfektním čistícím výkonem, pečlivostí, systematickou navigací, komfortním ovládáním přes aplikaci či možností šířovaného přenosu v HD kvalitě. Scout RX3 můžete rovněž zapojit do systému inteligentní domácnosti Miele @home. Podle potřeby má Scout RX3 k dispozici 4 režimy čištění: Auto, Spot, Turbo a Silent a umí rozpoznat podlahovou krytinu. Miele Scout RX3 je k dostání ve třech modelových variantách s různou výbavou. Více na WWW.MIELE.CZ

Organický tvar podnože a modularita

Kolekce stolů **P.O.V.**, kterou pro českou společnost TON navrhlo designérské duo KaschkaSch, působí nenápadně, zároveň se může stát středobodem místnosti. Závisí pouze na úhlu pohledu, který zvolíte. Přichází ve dvou výškách, se třemi typy podnoží a šesti tvary stolového plátu. Modulární systém je doplněn o stejnojmennou stohovatelnou stoličku, která je funkčním a hravým prvkem v místnosti. Kolekce se nabízí ve třech typech dřevin, buku, dubu a americkém ořechu, které mohou být dokončeny v různých barevných variantách. Více na WWW.TON.EU



Profesionální péče

Nový vysoušeč Rowenta **Maestria Ultimate Experience** (CV9920) je velmi lehký (385 g) a v kombinaci s digitálním bezkartáčovým motorem pro vysoký průtok vzduchu a zvláště úzkým koncentrátorem (5 mm) pro vysoušení vlasy dokonale vyžehlíte nebo přes kartáč snadno vytvoříte vlny. Díky jedinečné ionizační technologii Air-To-Care jsou lesk a přirozená rovnováha vašich vlasů zaručeny. Součástí je také koncentrátor (9 mm) pro nadýchané a pružné vlasy a difuzér pro objem a tvarování vln. Více na WWW.ROWENTA.CZ

Bezpečí domácnosti

Bezpečnostní dveře SD 101 od společnosti NEXT jsou certifikované ve 3. bezpečnostní třídě, což je minimální bezpečnostní třída, kterou by měly mít vchodové dveře do bytové jednotky i do rodinného domu. Díky jedinečné ocelové konstrukci s oboustranným pancéřováním nabízejí kvalitní a spolehlivou ochranu domácnosti. Mají 17 jisticích bodů, většinou v podobě zdvojených ocelových čepů, které maximálně eliminují síly při napadení dveří a chrání je proti vypáčení. Jejich srdcem je bezpečnostní vícebodový zámek chráněný zesíleným ocelovým plechem. Více na WWW.NEXT.CZ



Vůně čistoty

Katalytické lampy se k čištění vzduchu a pohlcování nežádoucích pachů i nečistot používají více než 120 let. Pro jejich skvělé účinky si je oblíbila také Coco Chanel či Pablo Picasso. Katalytická lampa **FANCY HOME** prostor nejen vyčistí a provoní, ale také je účinnou prevencí virových onemocnění. Vyberte si ze tří barevných variant – safir, antracit, mahagon – a čtyř vonných náplní – Tropické plody, Čistá bavlna, Ranní rosa a Neutral. Katalytické lampy **FANCY HOME** jsou vyrobeny ze silnostěnného skla a kvalitního kovu. Více na WWW.TESCOMA.CZ

Jedinečný zážitek z Vánoc

Jak přežít Vánoce bez zbytečného stresu a shonu? Základem je dobré plánování všeho, co vás před svátky čeká, například výzdoba bytu či domu, která dokáže proměnit interiér doslova v kouzelnou pohádku. Rovněž vkusně vyzdobená slavnostní tabule dokáže ze středovečerní večeře udělat nezapomenutelný a jedinečný zážitek. Elegantní porcelánový servis, vhodné zvolené dekorace a mihotavé světlo svíček vytvoří z večeře opravdový sváteční rituál, přičemž platí, že méně je více, a proto byste neměli stůl dekoracemi zahltnout. Více na WWW.ASKO.CZ



Smyslná vůně

Francouzská stálice Maison Berger Paris se na poli interiérových parfémů pohybuje již více než sto padesát let. Dárková sada obsahuje tyčinkový aroma difuzér **Olymp** naplněný 115 ml interiérového parfému Intenzivní tóny a 8 polymerových vonných tyčinek. Hlavu vůně tvoří citrusové tóny grapefruitu postupně přecházející do květinového aroma růží a konvalinek s elegantním příslibem pačuli, na jejímž konci ucítíte fialky, pižmo i šampaňské. Intenzitu parfému lze upravit množstvím tyčinek, které vydrží vonět až po dobu 8 týdnů. Více na WWW.POTTENPANNEN.CZ



Návrat oblíbenců

Tři v minulosti oblíbené svíčky se vrací v zimní limitované edici **Returning Favourite**. Dáte raději přednost kouzelné a osvěžující směsi šťavnatých zralých třešní vůně Cherries on Snow nebo snad sladké směsi chladivé máty a vanilkového krému svíčky North Pole, případně sytému mandlovému aroma a máslově vanilkovým tónům svíčky Almond Cookie? Každá svíčka hoří až 150 hodin, je opatřena bavlněným ručně rovným knotem a sklenicí z prvotřídního foukaného skla. Cena každé svíčky je **799 Kč**. Více na WWW.YANKEESVICKY.CZ

Jedinečná sváteční kolekce

Na realizaci limitované kolekce značka Nespresso spolupracovala s kolumbijskou designérkou luxusní módy Johannou Ortiz, jejíž inovativní design a zaměření na přírodu a udržitelnost dokážou milovníky kávy naplno přenést do svátečního světa Nespresso. Kolekce „Gifts of the Forest“ (Dary lesa) zachycuje krásu a hloubku přírodních lesů, a vyjadřuje tak závazek značky ke vzácnému životnímu prostředí, kde se pěstuje káva. Tato kolekce zahrnuje několik kávových směsí v limitované edici pro systémy Original i Vertuo. Více na WWW.NESPRESSO.COM



Virtuální realita

Společnost HTC VIVE představila inovativní brýle pro virtuální realitu **VIVE Flow**. Pyšní se kompaktní konstrukcí, 3,2K rozlišením a hmotností pouhých 189 g, díky které nabídnou pohlcující zážitky kdykoli a kdekoli. Novinka byla navržena s ohledem na pohodlí a přenosnost umožňující najít si chvíli klidu a pohody například při polední pauze nebo při dojíždění za prací. Fanošci virtuální reality se tak mohou kdykoli věnovat meditaci, sledování seriálů a filmů ve virtuálním kinosále nebo třeba komunikovat s přáteli v aplikaci VIVE Sync. Více na WWW.VIVE.COM



Benefiční koncert

6. února 2022 v 18 h. v Kostele sv. Šimona a Judy v Praze 1 na Starém Městě se uskuteční charitativní koncert **„Mozart v Praze“**, kterého se zúčastní amatérští zpěváci převážně z Francie. Vystoupí Filharmonie Hradec Králové a renomovaní čeští profesionální pěvci, aby přednesli Mozartovo Requiem a Korunovační mši pod vedením francouzského dirigenta. Cílem je poděkovat zdravotníkům za práci, kterou odvedli nejen při boji s pandemií. Výtěžek bude věnován na podporu rodin s handicapovanými dětmi a mentálními a kombinovaným znevýhodněním. Více na WWW.COLOSSEUMTICKET.CZ

Ekologická tepelná čerpadla Nibe

Developer Imo-Star 98 připravuje druhou etapu projektu v Hradci Králové – Svoobodných Dvorech, která nabídne dalších 29 energeticky úsporných rodinných domů. I zde budou instalována tepelná čerpadla systému vzduch-voda NIBE F2040-6, umístěná před jednotlivými budovami, která doplní vnitřní systémová jednotka VVM 320 s vestavěným ohřivačem vody. Tento ekologický zdroj energie, jenž splňuje požadavky na vytápění budov s tepelnou ztrátou 2 až 6 kW, využívá teplo obsažené ve venkovním vzduchu, a je tak nezávislý na fosilních palivech. Více na WWW.NIBE.CZ



Harmonické spojení

Modelovou řadu dveří UNICO charakterizují moderní a jednoduché linie, které dveřnímu kompletu dodávají elegantní vzhled. Při navrhování byl promyšlen každý detail včetně designových pantů. Falcová varianta dveří nabízí pozinkované či stříbrné satinované provedení pantů a pro bezfalcovou variantu jsou k dispozici panty ze satinovaného niklu. Dveře jsou navíc opatřeny magnetickým zámkem. Dveře a zárubně UNICO se vyrábějí ve špičkovém povrchu SOLO MATRIX, který vyniká svojí vysokou odolností vůči vnějším vlivům. Více na WWW.SOLODOOR.CZ



Rozšíření archetypu

AXOR spojil své síly s britským designérským studiem Barber&Osgerby, aby rozšířili svou koupelňovou kolekci AXOR One. Nové produkty budují důmyslnou technologii a nadčasovým designem. Kolekce zahrnující elegantní archetypy pro umyvadlo, vanu a sprchu se vyznačuje jednotným designovým jazykem se štíhlými siluetami, rovnými plochami, měkkými hranami a vyváženými proporcemi. Pro ikonické baterie je charakteristické lehké zúžení směrem k ohnutým výtokům – subtilní detail, který podtrhuje mimořádnou kvalitu designu a výroby. Více na AXOR-DESIGN.COM/CZ

Zlaté Vánoce v damašku

Jste požitkáři a rádi se zachumláte do hebkých voňavých peřin? Pak si napište Ježíškovi o české damaškové povlečení utkané z nejjemnějších česaných přízí, jehož dotek připomíná pravé hedvábí. Vytkávaný vzor krásně lomí světlo a v ložnici vypadá naprosto úchvatně. Díky kvalitě materiálu bude povlečení z damašku i za dvacet let stále jako nové. Damaškové povlečení svými vlastnostmi uspokojí i ty nejnáročnější uživatele. Luxusní řada designového povlečení **Veba diamant Louka zlatá** se speciálním vzorováním stojí od **3 240 Kč**. Více na WWW.VEBA.CZ



Silvestrovský přípitek

Rotkäppchen SEC je dokonalým společníkem při přátelských setkáních v adventním čase, vánočního hodování a při novoročních oslavách. Rotkäppchen SEC je suchý a elegantní sekt vysoce ceněný díky svému harmonickému buketu a příjemně šumivé eleganci. Připijte si na slavnostní okamžiky temperamentním vínem s jemnou sladkostí v závěru. Sekty Rotkäppchen jsou dostupné v běžné obchodní síti za **139 Kč**. Více informací na WWW.ROTKAEPPOCHEN.CZ



Tvůrci atmosféry

Pomocí světla lze vykouzlit úžasnou sváteční atmosféru nejen v interiéru, ale také na zahradě či terase, a rozsvítit tak tmavé dny. V nabídce Mountfieldu naleznete více jak tisíc druhů nádherných vánočních dekorací za skvělé ceny pro sváteční výzdobu interiéru i venkovních prostor. V nabídce jsou klasické i netradiční ozdoby na stromček všech velikostí a barev, světelné LED řetězy a figurky, dekorativní vánoční plyšáci, věnce a stroměčky, vonné svíčky nebo lucerny. Ať už je váš oblíbený styl jakýkoliv, vybere si. Více na WWW.MOUNTFIELD.CZ

Inteligentní bazénový vysavač

Toužíte po průzračně čisté vodě, která doslova láká k plavání či relaxaci přímo ve vašem bazénu, ale nechce se vám trávit dlouhé hodiny péčí o něj? S bazénovým vysavačem **DOLPHIN S300i** můžete jednoduše pustit údržbu bazénu z hlavy, a dokonce ani nemusíte u bazénu být. Bazénový vysavač **DOLPHIN S300i** díky své váze umožňuje snadnou manipulaci, má duální filtrační koš, je řízen mikroprocesorem a automaticky čistí dno, stěny i vodní linii bazénu. Ovládat jej můžete pomocí aplikace **MyDolphin** ve smartphonu. Cena od **45 900 Kč**. Více na WWW.ALBIXON.CZ



Stále zelený mechový obraz

Žádá si interiér vašeho bytu unikátní a výrazný doplněk s nádechem přírody? Skvělou volbu představuje ručně vyrobený zelený obraz z umělého mechu zasazený do černého kovového rámu o průměru šedesát centimetrů, který dodá unikátnost každému privátnímu i soukromému prostoru. Stále zelená dekorace je vyrobena z plochého a kopečkového mechu. Neztrácí barvu a tvar, nevyžaduje pravidelnou údržbu ani přirozené světlo. Navíc pohled na zelený kousek přírody bude působit blahodárně i na vaši mysl. Cena **9 490 Kč**. Více na WWW.HORNBACH.CZ



Dotyk designu pro váš domov

Přivítejte své hosty stylově s novou kolekcí rohoží a běhounů od firmy **GRUND**. Vybírat můžete z několika velikostí a zajímavých designů od decentních motivů v neutrálních barvách až po nápadité vzory. Rohože i běhouny mají protiskluzovou zadní vrstvu a můžete je snadno prát v automatické pračce. Tištěný motiv je velmi odolný a vydrží krásný i při opakovaném prání. Rohožka **GOOD BOOTS** ve streetartovém designu dobře poslouží jako stylový doplněk do pokoje teenagerů. Vyšperkujte si zádveří, kuchyň i předsíň rohoží z podhůří Krkonoš. Více na WWW.GRUND.CZ

Vůně pro zimu

Aktuální trendy v oblasti parfémů – vůně bezu, bourbonu, křbového dřeva a zimních jehličnanů jsou inspirované nové vůně svíček **Woodwick** pro letošní zimu. Vonné svíčky **Woodwick** z hladké směsi parafínu a sójového vosku, intenzivně nasycené vonnými oleji v prvotřídním foukaném skle jsou charakteristické dřevěnými knoty, vydávajícími jemný zvuk praskání, čímž vytvářejí neopakovatelnou atmosféru. Navíc mají výraznou svítivost a schopnost vytvořit voskové jezírko mnohem rychleji než klasické bavlněné knoty. Více na WWW.YANKEESVICKY.CZ/WOODWICK

